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ثم مسح عددین و قال لأخیھ علي : ماھي قیمة العددین الممسوحین علما أن  2607أخد محمد ثلاث أعداد و حسب المجموع  ووجد :2تمرین

  ؟ 15أحدھم یزید عن الآخر ب 

  2607+.....+......= 850                                        ماھو جواب علي الصحیح ؟ 

  عدد صحیح طبیعي  n:3تمرین

بین أن      1233 223  nnnnnn   مربع كامل  

  أعداد حقیقیة  bو      a:4تمرین

بین أن      abba 411 22   

  عدد صحیح طبیعي غیر منعدم  n:5تمرین
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  عدد صحیح طبیعي غیر منعدم n:6تمرین
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a:7تمرین       وb        وc     

2aبین أن    .1 b ab   

استنتج أن     .2     8a b b c a c abc             

2بحیث : أعداد حقیقیة  bو      a:8تمرین 2 0a b   

0aبین أن    .1     0وb   
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  مختلفة مثنى  مثنى أعداد حقیقیة  cو   bو      a:9تمرین

أن    أثبت 
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بحیث: Eو  D مثلثا و ونعتبر النقطتان: ABCلیكن:10تمري
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  أنشئ شكلا مناسبا .1

  مستقیمیة   Aو    Eو  D بین أن النقط : .2

  عددان حقیقیان  yو  x:11تمرین

بسط :  .1   2 2x y x xy y    

36بین أن :  .2 363 2  13قابل للقسمة على  

عدد حقیقي موجب قطعا  بحیث  :    x:21تمرین
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4عمل          يحقیق  عدد x:31تمرین 1x  

علما أن :41تمرین  C   : 8 دائرة قطرھاAB cm   و النقطةM  ى الدائرة تنتمي ال

4BM بحیث: cm (أنظر الشكل جانبة)  

  ABEFأحسب مساحة  المستطیل 
  

             :        أحسب وبسط :51تمرین

1 1 1 1 1 1
...

1 2 2 3 3 4 4 5 2013 2014 2014 2015
A      

     
  

16:0aتمرین       0وb        0وc                : نضع 
1 1 1

9B a b c
a b c

 
      

 
  

2ین أن   ب .1 0
a b

b a
    

0Bاستنتج أن     .2           

2بجیث  :    cو  bو     aلأعداد الصحیحة الطبیعیة حدد ا:17تمرین 5 7 700a b c      2آو 3 7 7056a b c    
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« c’est en forgeant que l’on devient forgeron » dit un proverbe. 


